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TTpopAnua:

‘Evac aypotng épyaAe 120

KIAG Aad1 and 720 kiAa sAiéc. Tnv

emopevn xpovid EPpyaie 480 kiIAa AGdi. TTooa KIAG €AIEC eixe Th deUTeEpNn Xpovid;

pmropoUHe va Pppoupe Tnv ayvworn TIHA o€ €éva

npoPpAnpa avaloywv woowv HeE dIAPOPoUC TPOTOUG:

4 )

a)
H diadikaoia e Tnv omoia ot éva
npoPAnpa pe mood avaloya

Ppiokw mpwTa TNV TIUA TG HIAC

P
/> Ta wooa eivar avaAoya agou dimtAdoia

N
KIAd eAIé¢ Ba dwaoouv SiTAdaia KIAG Add!.
» Ta 120 k. Aadi yivovrtai amo 720 k. gAi€g.

> To 1 K. Add1 yivetal amo

povadac (pe diaipeon) Kai

oTn ouvéxeld Ppiokw TNV ayvworn TIHA .

Ty

(ne moAAamAaciaopo) AéyeTal avaywyn

720 :120 = 6 k. eMiéc.
> Ta 480 k. Add: vivovTai amé
> 480 - 6 = 2.880 k. cAiéc.
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p) ZxnuariCovrag Tnv avaloyia KNG ehéc 720 » T
> PTIAXVW TOV TivaKa mOOWV Kdl TIHWV._ —
KiAa AGdi 120 480
> Xpnoigowoiw perapAnti (To x) yia
) ) » Ta mood eival avaAloya agou
Thv ayvwoern Tipn. 1> dimAdoia KiAd ehiég Ba Bioou
> Efetalw av Ta wood eival avaAoya. dimAdoia KiAd Add1.
720
> Zxndartiw Tnv avaloyia. 120 ~ 480
> Bpiokw Tov ayvwoTo 0po ThG —x 120 -x = 720-480 ->120 -x = 345.600
avaAoyiag AUvovtag Tnv e€iowaon x = 345.600:120 -> x = 2.880
\_ Y
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TTpopAnuara

~

AYNS) TA AKOAOYOA TIPOBAHMATA
KAI ME TIZ AYO MEOOAOYZ TIOY EMAGA

1. ‘Eva tpévo diaviel 390 xiAidpeTpa KGOt Tpeic wpec. TTooa XiIAdHETpa diavuel
oe 10 wpeg, av Kiveital ouvexwe pe Tnv idia Taxurnra;

Me avaywyn otn povada

Ta mood €ival .........cocevveeenn. agpou

Ze 3 wpeg diavuel ... XH.

oe 1 wpa diavler ... ¢ ... = ... XH.
Ze 10 wpeg diavier ......... ® e R XH.

Zxnuatifovrac Tnv avaloyia

Qpec 3

ArnooTtaon X

X = oo + 3

X =

Aravtnon: Ze 10 wpec

\_ /
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/2. Z¢e pia Oeatpikn mapaotaon komnkav 130 sioiTApla kai eionpaxOnkav 1.950
€. Tnv emopevn pépa komnkav 300 sioithpla. TTooa xphpara eioTpaxoOnkav;

Me avaywyn otn povada

Ta mood givai ...........cceeeeeeee.. A@OU

Ta 130 sioitipia oroixiCouv ............... €.

to 1 cio1TAplo otoixilel .......... N R €.
Ta 300 sioitnpia otoixiCouv ......... S R €.

Zxnuarifovrac Tnv avaAoyia

Ap. eil0IThpiwy 130
Eionpagn (€) X

130

130 - X = e =

130 - x = ...

X = e

X = e

Awavrnon: Eiorpaxonkav
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/
/3. Av 6 KIA@ Aadi otoixiCouv 27 € , mooa Oa oToixioouv 15 KIAaG;

Me avaywyn otn povada

Ta mood civai ..............ceeeeeee.. AYOU

Ta

To 1 KIAG oTOIXiCEl ... b . = €.

Ta 15 kiAa ovoixiCouv ......... . T €.

Zxnuarifovrac Tnv avaloyia

X
......... X T e e
......... X T o
X =
X T e
Amndvrnon:

.
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/4. Ma va ouokeuaooupe 16 kiAa péh xpelalopaote 12 palakia. TTooa palakia
Oa xpelaoToUpe yia 36 KIAG HéAI;

Na AuBtei oxnuparifovrac Tnv avaAoyia

X
......... X T o % s
......... X T o
X =
X = e
Amavrnon:

5. Mia pPpuon yepiler pia de€apeviy 1.000 Aitpwv oe 4 wpeg. Tlolo eivar To
péyeBo¢ Tng de€apevig mou yepilel n Ppuon oe 24 wpeg:

Na AuBtei oxnuparifovrac Tnv avaAoyia

X
......... X T e % e
......... X T e
X =
X T e
Arnavrnon:

\_ J
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ATavTnoeIC

Me avaywyn otn pHovada

Ta mood civalr avdAoya ag@ouU og dI1TTAdoieC wpeg diaviel dITTAdola
XIAIOHETPA

Ze 3 wpec diavuel 390 xp.

oc 1 wpa diavuel 390 : 3 = 130 xp.

Ze 10 wpeg diavuer 130 10 = 1.300 xy.

Zxnuarifovrac Tnv avaloyia

Npec 3 10

Amootaon | 390 | x

3 10
390 y

3-x=390 -10

3+x=3.900

x=3900:3

X = 1.300

Arnavrnon: Ze 10 wpec diavier 1.300 xp.

2. Mg avaywyn otn povada
Ta mood civar avdhoya agoU dimmAdoia sigiThpia atoixilouv 81TTAdaIa XpAhpaTd.
Ta 130 sioitipia otoixiCouv 1.950 €.
To 1 sio1Thplo oToixiCer 1.950 : 130 = 15 €.
Ta 300 sioithpia otoixiCouv 300 -15 = 4.500 €.

Zxnuatifovrac Tnv avaAoyia

Ap. e101Thpiwy 130 300
Eiompaln (€) 1.950 X
130 300
1.950 y

130 - x = 1.950 - 300
130 - x = 585.000

x = 585.000 : 130

x = 4.500

Aravrnon: EionpaxOnkav 4.500 €.
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3. Me avaywyn otn povada

Ta mood civar avdhoya agoU dimmAdoia KiAd Addi otoixiouv diTtAdola xpAuara.

Ta 6 kiAa Aadi ovoixiCouv 27 €.
To 1 KIAG oToIXiCE1 27 : 6 = 4,5 €.
Ta 15 kiAa ovoixiCouv 15 - 4,5 = 67,5 €.

Zxnuarifovrac Tnv avaloyia

KiAd AGd1

15

Alia oc €

27

X

6 15
27 x
6:-x=27-15
6 - x =405
x=405:6

X =675

4. KiAd pén

16

36

Baldkia

12

16 36
12y
16 -x=12- 36
16 - x =432
x=432:16

X = 27

Arnavrnon: Oa xpelaoTtoupe 27 palakia
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Npec 4 24

Aitpa 1.000 | x
4 _ 24
1.000 y

4.-x=24-1000
4 - x=24.000
X =24.000: 4

x = 6.000

Anavrnon: Ze 24 wpec n Ppuon Oa yepioer pa de€apevin 6.000 Aitpwy.
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